Navermotipo Nelonovviicou — £xoA Mnxavikwv , Tuipa HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YIOAOTIZTQN
Awadikaolakog MNpoypappatiopnds (Epyactiplo)

AOMEX BAXIKQN BPOXQN

1. H ENNOIA TQN BPOXQN

OuL duvatotnteg emavaAndPng Twv UTMOAOYLOTWV TOUG KAVOUV Xpnolpa epyoleia ylo emeepyacio peydlwv
nocottwv TAnpodoplwv. OL enduevol mapaypadol mapouctdlouv tig dopec Bpoxwv tng C. OL SOUEC QUTEC
Tep\aBAVOUV LOXUPEG, CUVOTITIKEG Kol OmOSOTIKEG €VIOAEG €AEYXOU, TIOPOUOLEG ME QUTEG GAAWV YAWOOWV
T(POYPOUHATIONOU. H epyactnplakr doknon KAAUTITEL TIC TOPAKATW EVTOAEG TG ‘C':

e O Bpodyog for

e O Bpdyxog while

e 0O Bpodxogdo...while
e Hmnpotaon break

e Hmnpotaon switch

1.1 0 Bpoyoc for

1.1.1 Meprypaen

O Bpodxog ‘for’ elval plo Sourn mpoypappatiopol tng ‘C’ n omola ekteAel évav aplOpd WLog 1 MEPLOCOTEPWV
TIPOTACEWV YLO €va OPLOUEVO aplOuo smovaAnPewv. Meplkeg dopég ovoudletal Bpoyxog ‘for’, emeldn Tumika n
EKTENEON TOU MPOYPAUUOTOC EMAVOAAUBAVETOL LECW AUTAG TG TIPOTOONG TIEPLOCOTEPEG aTto pLa popec. O Bpoxog
for éxeL tnv akoAouBn doun:

for (apxkomnoinon;ocuvOnkn;avénon)
{uia N neplocotepeg MpotadoeLg Tng C};

Omou apyxlkomoinon, ouvlnkn kat avénon eival ekdpdoelg g ‘C’ kAl otnv ouvéxela akolouBolv pia A
TIEPLOOOTEPEG MPOTACELS TG C.

ITAPAAEI'MA

/* Ektipwsi twn aritmwn 5-10 stin othoni toy ypologisti */

#include <stdio.h>
main ()
{
int count;
for (count=5; count<=10; count++)
{
printf("%d\n",count);
}

}
2tnv 086vn Tou unohoyloth epdavileTal TO MAPAKATW ATOTEAECUAL:

= o o0 Joy U,
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1.1.2 'EvBetoL Bpdyor for

Omnotadnmnote npotaocn C propei va ypadei péoa oto cwua evdg Bpoyxou ‘for’-akdua kat péca o £vov GAAo
Bpoyxo for’. Otav ypadete £va Bpdyxo péoa os €va GAAo Bpoxo, Snuloupyeite €vOstoug Bpoxouc.

ITAPAAEI'MA

/* Parousiazei toys arithmoys 1-4 me entheto broxo 4 fores */
#include <stdio.h>
main ()
{
int times,num;
for (times=1; times<=4; times++)

{
for (num=1; num<=3; num++)
{
printf("%d ",num);
!
printf("\n");
}
}
2tnv 086vn Tou unohoyloth epdaviletal TO MAPAKATW ATOTEAECUAL:
123
123
123
123

1.2 0 Bpbxoc while
1.2.1 lleprypaen)

O Bpoxoc ‘while’sivat pia mpotaon SlakAddwaong mou eAéyxel TV ektéleon pia akohouBia mpotdoswy g ‘C’. O
Bpoxog ‘while’ eivat mapopolog pe tov Bpoxo ‘for’. Kat ot 0o mpokalolv tnv kat’ emavaAnyn ekTEAeon eVOTATWY
TOU TIPOYPAMUUATOC 000 LoXUEL LA OpLOREVN cuvenKkn. H cuvtagn tg mpdtaong eival n akdAoudn:

while (ouvBnkn)

{uia N neplocotepeg MpotadoeLg Tng C};

ITAPAAEI'MA

/* Parousiazei toys arithmoys 8-15 me tin xrisi toy while */
#include <stdio.h>

main ()

{
int times;
times=8;

while(times<16)

{
printf("%d\n",times);
times++;
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Jtnv 086vn tou untohoyloth epdavileTal To TUPAKATW AMOTEAEGHOL

8

9

10
11
12
13
14
15

1.2.2 Ot 8La@opég petadd Twv mpotacewy if kat while

MoAAoi apxGpLoL TPOYPAUUOTIOTEG CUYXEOUV TIC TPOTAOELS ‘if’ pe Tig Sopég eAéyxou ‘while’. OL Bpdyot ‘while’ kat
‘do..while’ emavalopufdvouv plo evOTNTA KWOKA MO 1| TIEPLOCOTEPEG HOPEC, avaloya HE T CuvONKn Tou
eléyxetat. H mpotaon ‘if’ ektelel A OxL pLo evotnta KWSLIKA, Kol av val, povo pa popd.

1.3 O Bpoxoc do-while

H tpitn Soun Bpdxou eival o Bpoxog ‘do..while” mou ektelel pla oelpd mpotaocewy, €’ 600V eival aAndng pa
kaBoplopévn ouvBnkn. O Bpoxog ‘do...while” eAéyxel Tnv cuvOnkn oto téAog KA Bpdyxou Kat OxL otnv apxr Omwg
kavouv ot Bpoyxot for’ kat ‘while’. H oun tou Bpoxou sivat n akoloudn:

do {
{evotnta piag f neploocotePEg MPOTATELS TG C};
}while (cuvOnkn);

OL mpotdoelg mou oxetifovtal pe éva Bpoxo ‘do..while’ ekteholvral mavtote touAdylotov pia dopd. Autd
oupPaivel emeldr n cuvBNAKN AéyXOU EKTILATAL OTO TEAOG KOL OXL OTNV apxn Tou Bpdxou. AvtiBétwg ot Bpoxol ‘for’
kat ‘while” ektipolv tnv cuvBnkn eAéyxou otnv apxn tou Bpdyou.

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
main ()
{
int selection;
selection=0;
do
{
printf("\n");
printf("\n 1-Add a Record");
printf("\n 2-Change a Record");
printf("\n 3-Delete a Record");
printf("\n 4-Quit");
printf("\n Enter a selection:");
scanf("%d",&selection);
} while(selection<1 | | selection > 4);
printf("%\n You have chosen option %d\n",selection);

}

Jtnv 086vn tou urmtohoyloth epdaviletal TO TMAPAKATW ATMOTEAECUAL:

1-Add a Record
2-Change a Record
3-Delete a Record
4-Quit

Enter a selection:7
1-Add a Record
2-Change a Record
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3-Delete a Record
4-Quit Enter a selection:3
You have chosen option 3

1.4 H mpétaon break

H mpotaon ‘break’ yxpnowuomoleital yla va teppatioste éva Bpodxo. H olvtaén tng ‘break’ eival n akdloudn:

break;

H npdtaon ‘break’ ypadetal omouvdnnote og éva mpoypapua ‘C’, aAd ocuviBwg oto cwpa evog Bpoxou ‘while’ f

‘do..while’ wote va teppartiost to Bpdyo vwplitepa.

ITAPAAEII'MA
#include <stdio.h>
main ()
{
int selection;
char ans;
printf("Here are the numbers from 1 to 15\n");
selection=1;
while(selection<=20)
{

printf("%d\n",selection );
printf("\n Do you want to see another (Y/N)");
scanf("%c",&ans);
if (ans=="N’ | | ans=="n’)
break ;
scanf("%d",&selection);

}
printf("\n That’s all");

}

Jtnv 086vn tou untohoyloth epdaviletal TO TMAPAKATW AMOTEAECUAL:

Here are the numbers from 1 to 15
1

Do you want see another (Y/N)?Y
éo you want see another (Y/N)?Y
;o you want see another (Y/N)?Y
go you want see another (Y/N)°?N
That’s all

1.5 H mpotacn switch

H mpdtaon ‘switch’ kaAeital cuxva mpdtacn MOAAAMAWY ETUAOYWYV, EMELSN EMUTPEMEL TNV €TUAOYH OO TIOAAEG

evaAAakTkEG AUoEeLC. H oUvtagn tng mpdtaong ‘switch’ elvat n akdAoubn:

switch (mapdoctaon)

{
case napdaotacnl: {uia ) neplocodtepeg npotdoelg tng C; }
case napaoctaocn2: {uia N NepLocotEPEG Npotaoels tng C; }
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case napdaotacn3: {uia ) neplocodtepeg npotdoelg tng C; }

default: {pia n neploootepeg npotaoelg tng C; }
}
H mapdotacn pmopel va elval aképaia mapdotach, £vag XOpOoKTAPAC, Hla otabepd i pia petafAnti. Ot
UTIOTIOPALOTACELG (TTOPAOTACELG 1, MAPACTACELG 2, K.A.TT.) UIMOpEL va eival aképata mopaotach, VoG XopakTnpag,
gl otabepd n pa petaPAnt. O aplBudg Twv Mapactacswy ‘case’ petd tnv ‘switch’ kabopiletal amod tnv
ebappoyn. O (Lo ) meplocotepeg mpotdoelg C) pmopel va sival omotadinote evotnta kwdika C. H ypauun
‘default’ elval mpoalpeTikn.

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
main ()
{
int selection;
printf("Enter a number between 1 and 3\n");
scanf("%d",&selection);
switch(selection)
{
case 1:
printf("You entered 1");
break;
case 2:
printf("You entered 2");
break;
case 3:
printf("You entered 3");
break;
default:
printf("Out of range, Try again");
}
}

Jtnv 086vn Tou unohoyloth epdavileTal TO MAPAKATW ATOTEAECUAL:

Enter a number from 1 to 3
1
You entered 1
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